

“蒸功夫”老家 香精店满街开

安徽江镇暗中销售“不明”肉味香精

近日,北京多家挂着“蒸功夫”牌子的包子店,用香精调制包子馅料,有的还使用一些“不明”香精。“香精包子”引起社会广泛关注。

多名包子店老板透露,“蒸功夫”包子多为安徽安庆江镇人经营,使用的香精都是从老家带来的,包括一种被广为使用的“veltol”品牌的“肉味香精”,“就是我们江镇人,可以搞到真货。”

记者探访“蒸功夫”包子的老家——安徽江镇,一路追踪“香精包子”。

江镇这座近4万人口的小镇中,约有1.5万人外出经营“蒸功夫”包子等面点生意,分散在北京、上海、深圳、武汉、合肥等地。保守估计,每年在外从事面点行业的江镇人银行账面收入

就有超过5个亿。

9月16日,记者在江镇东西两个出入口上看到,竖着的架上写着“中国面点师之乡欢迎你”。

不足1公里的小镇街面上,记者看到6家香料香精店。

当地人称,这些香料香精店经常数日无人上门光顾,店铺主要依靠物流,将货物发放给全国。还有一个“旺季”是春节过后,外地做包子的人离乡时,都会随身捎上一些。

9月17日下午,石牌镇北口,“百味坊”“一品香”“味馨”等香料香精店,一字排开约有10家。当地人称,香料香精店在江镇及周边“遍地开花”是最近五六年的事。

在工商注册的北京“蒸功夫”餐饮有限公司,负责人也是

安徽江镇人。此次“香精包子”事件中,该负责人称自己的“蒸功夫”包子从不加香精。同时,他还透露,用香精调制包子馅料,并不是北京独有,更多的是之前在其他地区做包子的老乡掌握方法后,带到北京并逐渐传播开,最终形成产业链。

据记者调查,江镇目前是禁止销售“veltol”香精。“veltol”品牌的“肉味香精”都是秘密销售。

记者调查得知,江镇、洪镇、石牌镇出售的香精香料中,不乏小作坊生产的。多名当地人透露,正规的香精香料一般都是来自于福建、广东等地,“不划价”,“有一些能划价的”,是违规勾兑的,其中不乏本地作坊生产。

9月14日,安庆警方查获一处非法小作坊。 据《新京报》

新闻链接

忙撇清 南京“蒸功夫”悄然变“功夫”

近日,不少市民举报称,南京市场上有多家“蒸功夫”包子店,他们担心这些店里卖出的包子能否安全食用。记者走访发现,南京的蒸功夫包子店都忙着与北京蒸功夫划清界限,都说与北京公司无关。目前,南京市工商、药监等部门已经展开调查。

“蒸功夫”变成“功夫”

昨天下午,记者来到南京市白下区科巷菜场北门的蒸功夫包子店。店门口的招牌上有红底白字的“蒸功夫包子专卖”几个字,但店门口柜台上的“蒸功夫”已经被撕得只剩“功夫”两字,店里海报也被撕掉了“蒸”字。

附近居民介绍,这家店已开了好几个月,生意红火,前两天刚有工商局的人来这里查过。

“我们是自家做的包子!”老板称,自己的老家在安徽安庆,和北京蒸功夫包子的老板是老乡,但与其不是连锁关系。她解释,“蒸功夫”的“蒸”字就是工商要求他们撕掉的,“工商说我们属于冒用他人商标,要求我们停止使用‘蒸功夫’的名称,门头太高,够不到,所以暂时没撕,还是‘蒸功夫’。我们不用蒸功夫连锁配送的馅料,所有包子馅都是自己调制的。”她介绍,自家馅料用的是上好猪肉,不用任何非法添加剂,只用食盐和味精、鸡精调味,所以质量能有保障。



“蒸功夫”的“蒸”被撕掉了 快报记者 是钟寅 摄

南京没正规授权连锁店

在秦淮区双塘小区五福街上,记者也找到一家蒸功夫包子店。但这家店的招牌、海报已经全部摘掉,没有留下任何的“蒸功夫”字样。卢女士是这家店的经营者之一,她承认,以前用过“蒸功夫”的招牌,在前不久已经

不用了。她透露,南京根本没有正规授权的蒸功夫连锁店,所有的蒸功夫包子都是自己起名字、挂招牌。这一说法得到了北京蒸功夫包子连锁加盟总部的证实。

多部门将在近期联合检查

记者获悉,南京市食品安全委员会将在近期组织工商、药监突击检查面点店,馅料配送中心,严格索证索票制度,确保食品原料、加工等可追溯和质量安全可靠。 快报记者 是钟寅 安莹

新华社揭三大保险公司车险“霸王条款” 按新车投保 按旧车理赔

价值仅三四万元的旧车,须按十万元的新车价交纳保险费;出了事却只能按旧车价理赔——这样的“霸王条款”在车险行业竟大行其道。记者日前对人保、平安、太平洋三大保险公司调查发现,机动车保险定价“猫腻”多,广大消费者被无辜“吸金”。消费者和有关专家呼吁,保险行业高保低赔的“霸王条款”多年难以铲除,折射出保险行业诚信建设任务十分紧迫。

旧车要按新车投保

北京车主王女士非常纳闷,她一辆开了12年的桑塔纳现在顶多值三四万元,保险公司给出的车损险保险金额却是10.08万元。保额高意味着保费高,自己的保费岂不是要多掏不少?

经过咨询,保险公司销售人员告诉王女士,根据公司统一规定,无论驾驶多少年的机动车,保险金额都须按新车购置价来计算。这样一来,王女士1999年买的桑塔纳就要按照新车标准交保费。但若按旧车人保,她至少可以节省六七百元保费。

业内专家指出,相比之下国外的车险则更多的是根据车辆的实际价值、车型及其出事概率等多种相关因素综合计算保费,而非使用“一刀切”的做法。

就王女士的车辆人保问题,记者致电人保、平安、太平洋三家保险公司,三家公司不约而同都给出了10.08万元的保额定价。三家公司的客服人员都告诉记者,他们的报价是在系统中统一查询的,而系统给的报价就是新车购置价。

记者登录汽车之家网站查询到与该款车型类似的目前在产排量1.8的桑塔纳车型,其厂商指导价为8.98万元。相比之下,保险公司给出的新车购置价比市场价高出了12%左右。当记者询问为何保险公司车辆定价比市场上的新车价还高时,保险公司工作人员解释说“这是统一定价”,也有保险业务员称“保价中含新车购置税”。

记者调查发现,像王女士一样注意到车险保额的车主仍属少数,大多数人对保费的计算方法一无所知。

专业人士解释说,我国保险法中明确规定,“保险金额不得超过保险价值”,也就是说车险保额不能超出实际车价,保险公司此举或涉嫌违法,可见保险公司存在定价“虚高”问题。按北京市近500万辆的机动车保有量计算,若每辆车皆按新车交纳保费,保险公司从车主们身上“吸金”的数量相当惊人。

按新车收费按旧车赔付

记者调查发现,在人保、平安、太平洋三家公司的车损险保单中,

都标明确定保险金额可按新车购置价或新车购置价内协商价两种方式计算,投保人可自愿选择其中一种方式投保。但在实际操作中,车主的选择权被保险公司剥夺。记者咨询发现,人保和太平洋保险电话车险工作人员大多表示,只能以新车购置价来确定保险金额。

更让车主费解的是,以新车价投保,却并不等于能获得等同于新车价的赔偿。王女士保单背后的条款写明,当机动车发生全部损失,应参照出险时车辆的实际价值进行赔款。根据该条款,9座以下非运营客车按月折旧6%计算,最高折旧不超过新车购置价的80%。也就是说,王女士的车现在如果被全部撞坏,她最多只能拿到新车购置价的20%,也就是2.016万元。这显然与多数消费者认为的保多少赔多少相左。

有专家指出,如旧车按照新车价格赔偿可能引发道德风险,例如“碰瓷儿”诈取保费等现象,但这也不能作为旧车应按新车标准交保费的借口。

记者就这个问题询问保险公司,保险公司工作人员给出的答复是因为车辆发生部分损失时,保险公司是以新配件进行置换,不可能换一个旧的零件给车主。而且如果车主一年多次发生事故,赔偿金额可能会超过车辆的实际价值,因此无论行驶多少年的机动车,都要按照新车购置价计算。

对于该解释,业内人士指出,保险公司的说法并不合理。尽管部分损失占索赔案例中比例较多,但其中如刮蹭等大多数案例的损失赔偿金额很小,故以此为由放大到全部案例是不合理的。此外,保险公司并未公布其赔偿总额中车辆发生全损占比是多少,如此直接将全部车辆按新车购置价计算保费并不公平。

中国消费者协会律师团团长邱宝昌也表示,保险公司的理由是站不住脚的。车损事故发生后,无论用新的零件还是用旧的零件,保险公司都是在保额范围内去赔偿,与零件新旧没有关系。邱宝昌建议消费者向地方保险行业协会投诉,或通过法律诉讼程序来维护自身合法权益。 据新华社“新华视点”记者 郭宇靖 孙伟丽 赵仁伟

阴虚郁热危害大,口干口臭要警惕

健康好口气,从养阴开始

现代社会:口臭、口干、口苦、口腔溃疡、牙龈肿痛、便秘极为普遍,往往由于工作紧张,生活不规律,高热量和刺激性食物摄入过多,产生湿毒热邪,导致人体五脏运行失调,造成阴虚郁热,是人体健康损害的表现。

阴虚郁热的实质是阴液亏虚,也就是人体液体(腺体)分泌不足,水不制火,故机体亢奋,阴虚津亏,肝郁脾阻,脾胃虚弱,影响消化吸收、排泄,加重身体对糖脂等营养消

化代谢的压力。出现胃灼热痛、大便干涩,口干舌燥、口苦口臭、口腔溃疡等症,对此人们不可大意。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香剂,贵阳名牌产品,使用鲜活石斛等12味名贵药材,滋阴生津、清热泻火,行气消积三管齐下,清热不伤阴,有效治疗阴虚郁热,而且避免了苦寒泻下加重阴虚。糖尿病异常的患者可按说明书使用。阴虚郁热是慢性疾病,患者要坚持用药,保持良好生活习惯,可以恢复健康。

灰甲不灰心,治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎、皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。您有灰指甲,请别灰心!贵州万

顺堂的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

批准文号:国药准字 z20025095
网址: http://www.gzwst.com

生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
电话: 8008970028 (工作日白天)、4000809577

请按药品说明书使用或在药师指导下购买 药品广告审查批准文号:2011040041

南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白缘、同仁

无锡:汇华强盛、海王、健康

常州:人寿天、海王、恒泰连锁

苏州:海王、礼安、雷允上、百佳惠

徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

[禁忌]对碘过敏的人,禁用本品
国药准字 H52020539

网址: http://www.gzwst.com.cn

联系电话: 8008970028 (工作日白天)、4000809577

请按药品说明书使用或在药师指导下购买

广告批准文号:2011070086
经销地址同养阴一样。

第四届 CAAE 国际癫痫论坛在宁召开

用干细胞技术修复癫痫患者大脑神经元的异常放电,已经变成现实。笔者获悉,处于世界领先水平"的异体干细胞+磁波导入"免疫培植技术正式落户南京。这套干细胞免疫培植技术是近年来国际医学界治疗癫痫的突破性疗法,能快速切断神经元的异常放电,一次性治疗,使患者无需终生服药,临床效果独特,目前国内外有近十万人受益于该项技术,卫生系统已将其定为癫痫病标准疗法,向全国推广,华东地区唯一能开展此项技术的是中国中医癫痫病研究基地、南京华东癫痫病医学研究中心。

"干细胞是一类具有自我复制能力的多潜能细胞,在一定条件下,它可以分化成多种功能细胞。"我国著名癫痫病专家、南京华东癫痫病医学研究中心老中医段君良主任介绍,"将干细胞运用于癫痫治疗能实现脑细胞有效自体复活,克服传统疗法

只能依赖西药维持控制、一旦停药即反复发作的弊端,无需终生服药,见效快,国内900万癫痫患者有望获得完全康复,不再反复发作。"

据悉,"异体干细胞+磁波导入"免疫培植技术治疗羊角风可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的关键物质,释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经络神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,对病理兴奋灶起到修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,一次治好羊角风。

现在国内其他地区只有天津、上海有干细胞治疗癫痫方面的研究,但目前还集中在研究阶段。可以说,在干细胞治疗癫痫的研究和转化方面,南京走在了全国的前列。